

равноправие и справедливость



Проблемы

Орегон пережил длительную и сложную историю господства белой расы. Это единственный штат нашей страны, где афроамериканцам не позволяли селиться в 1840-х годах. В 1950-х годах в Орегоне прекратили существование 61 племя и разорвали договоры с ними. Ущерб, нанесенный этими и другими политическими решениями, оказался продолжительным.

Вред, нанесенный структурным расизмом, очевиден и по сей день. Несправедливостью все еще создаются неприемлемые неблагоприятные условия для афроамериканцев и представителей расовых меньшинств и коренных народов, в том числе американских индейцев и уроженцев Аляски (BIPOC-AI/AN). Расизм и неравенство оказывают негативное влияние на здоровье и препятствуют доступу к достаточно дешевому жилью, питательным пищевым продуктам, рабочим местам и высококачественному образованию.

Расовое равенство достигается, когда расовое происхождение больше не может служить основанием для предсказания результатов, и результаты улучшаются в отношении всех групп. Равенство должно лежать в основе принятия политических решений в нашем штате, чтобы группы BIPOC-AI/AN принимали участие в этом процессе.

Решения проблем

К числу стратегий поддержки расового равенства при посредстве политического курса, планирования и вложения капитала относятся следующие.

- Развитие и внедрение под руководством общин BIPOC-AI/AN решений проблем в сферах образования, уголовного судопроизводства, жилищного обеспечения, социального обслуживания, общественного здравоохранения и медицинского обслуживания, позволяющих преодолевать систематические предубеждения и неравенство
- Объявление институционального расизма кризисом в сфере общественного здравоохранения

Организация Healthier Together Oregon (НТО) посвятила себя тому, чтобы заложить межведомственную основу, позволяющую учреждениям правительства штата придерживаться принципа расового равенства на всех уровнях.

Организация НТО стремится обеспечивать отчетность в том, что касается внедрения правил, предотвращающих расизм и угнетение. Долгосрочные изменения возможны только посредством принятия решений, предлагаемых и поддерживаемых общинами.



НТО: план улучшения Орегона

Healthier Together Oregon (НТО) — мощное средство повышения уровня равноправия всех жителей Орегона. Как стало очевидным во время пандемии COVID-19, не у каждого имеются одни и те же возможности вести здоровую жизнь. Представители расовых меньшинств, лица с низким доходом, лица с нетрадиционной сексуальной ориентацией (LGBTQ+), иммигранты и беженцы, люди с ограниченными возможностями и люди, проживающие в сельских районах штата, сталкиваются с существенными препятствиями, связанными с воздействием на здоровье неравенством в социальной и материальной инфраструктуре.

Так как состояние здоровья и благополучие зависят от целого ряда факторов, организацией НТО определяется широкий ассортимент стратегий, которые, если они учитываются и внедряются коллективно, могут способствовать повышению качества жизни всех в нашем штате.

Организация НТО намерена консультировать составителей планов улучшения медицинского обслуживания общин, а также тех, кто определяет приоритеты, программы и инвестиции агентств и других

организаций. Наша организация ищет различных партнеров, работающих в различных секторах, но объединенных стремлением к достижению упомянутых вдохновляющих целей. К числу таких секторов относятся система медицинского обслуживания, сфера деятельности выборных должностных лиц, работодатели, благотворительные организации, системы перевозок, землепользование и его планирование, государственные, племенные и местные учреждения общественного здравоохранения, системы уголовного правосудия и охраны правопорядка, общинные и религиозные организации, структуры жилищного обеспечения, социального обслуживания и образования.



Станьте нашим партнером!

Организация НТО стремится взаимодействовать с другими сторонами, желающими способствовать равноправию в Орегоне. Дополнительные сведения и наши адресные данные:



САЙТ:
healthiertogetheroregon.org



ЭЛ. ПОЧТА
publichealth.policy@state.or.us



КАК СТАТЬ НАШИМ ПАРТНЕРОМ?
healthiertogetheroregon.org/potential-partner



YOUTUBE
bit.ly/3jvkuAE



Healthier Together Oregon

healthiertogetheroregon.org

Инициатива управления
Oregon Health Authority